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Міністерство освіти і науки України

Представництво Президента України в Автономній Республіці Крим 
(далі – Представництво) в межах компетенції, визначеної Законом України «Про 
Представництво Президента України в Автономній Республіці Крим» від 
2 березня 2000 року, Указами Президента України «Питання Представництва 
Президента України в Автономній Республіці Крим» від 17 жовтня 2019 року 
№ 758/2019 (зі змінами) та «Про пріоритетні напрями діяльності Представництва 
Президента України в Автономній Республіці Крим» від 13 квітня 2021 року 
№ 160/2021, у взаємодії з центральними органами виконавчої влади та органами 
місцевого самоврядування здійснює моніторинг та сприяє додержанню прав і 
свобод людини та громадянина, передбачених Конституцією та законами України, 
міжнародними договорами, стосовно громадян України, які проживають на 
тимчасово окупованій території або переселилися з тимчасово окупованої території 
і перебувають в інших регіонах України. 

Відповідно до Указу Президента України від 26 лютого 2020 року  № 58/2020 
«Про День спротиву окупації Автономної Республіки Крим та м. Севастополя», з 
метою вшанування мужності та героїзму громадян України, які проживають на 
тимчасово окупованій території – в Автономній Республіці Крим та м. Севастополі, 
у відстоюванні територіальної цілісності України, з нагоди відзначення річниці від 
проведення 26 лютого 2014 року в м. Сімферополі мітингу на підтримку 
територіальної цілісності України, 26 лютого встановлено Днем спротиву окупації 
Автономної Республіки Крим та міста Севастополя.

Відповідно до розпорядження Кабінету Міністрів України від 21 січня 2025 р. 
№ 71-р «Про затвердження плану заходів до Дня спротиву окупації Автономної 
Республіки Крим та м. Севастополя у 2025 році» на державному рівні 
проводитимуться інформаційні, просвітницькі та меморіальні заходи, спрямовані 



на вшанування боротьби громадян України проти окупації Криму, підтримку тих, 
хто залишається на тимчасово окупованій території, та вимушених переселенців. 
Метою цих подій є підкреслення єдності українського народу в боротьбі за 
суверенітет, привернення уваги до наслідків окупації, посилення підтримки 
внутрішньо переміщених осіб і сприяння реінтеграції кримчан у культурний і 
соціальний простір України. У рамках заходів відбудуться меморіальні акції, 
тематичні дискусії, освітні ініціативи та інші події, що наголошують на важливості 
спільної боротьби за соборність і свободу. 

Враховуючи важливість просвітницької діяльності, звертаємося з проханням 
поширити інформацію та сприяти проведенню у освітніх установах інтерактивних 
уроків, тематичних виховних годин та інших заходів, присвячених спротиву 
окупації Автономної Республіки Крим та м. Севастополя. Це сприятиме 
формуванню в учнів розуміння історичних подій, що відбулися у лютому 2014 року, 
вихованню поваги до героїзму громадян України, які захищали територіальну 
цілісність держави, та наголошенню на важливості єдності й солідарності в 
боротьбі за соборність і суверенітет України. У зв’язку з цим просимо Міністерство 
освіти і науки України сприяти поширенню відповідної інформації серед освітніх 
закладів та врахуванню цих тем у навчальному процесі.

У разі виникнення додаткових запитань звертайтесь, будь ласка, за контактами: 
+ 38 (050) 859 8497 або press@ppu.gov.ua.

Додатки: 1. Документ "Топ-ключових меседжів про Крим: 100, що варто знати 
кожному".
2. Документ "Crimea Important Facts and FAQs" – довідкові матеріали 
англійською;
3. Інформаційна довідка "День спротиву окупації Автономної Республіки 
Крим та міста Севастополя: Як правильно комунікувати та висвітлювати 
цей день".
4. Брендбук до 11 років спротиву окупації Криму;
5. Графічні зображення у різних форматах https://cutt.ly/me5PIJbR;
6. Додаткові інформаційні матеріали — книги, відео та інші навчальні та 
просвітницькі матеріали. 
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